

2019年6月26日

株主各位

株式会社 インターワークス
代表取締役会長兼社長 西本 甲介

招集通知記載事項の一部訂正について

「第29回定時株主総会 招集ご通知」の記載事項の一部に訂正がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所: 第29回定時株主総会 招集ご通知 7頁「早川与規」氏の略歴
(訂正箇所に下線_を付しております。)

訂正前

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、当社における地位及び担当 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式 数
6 新任 社外 独立	はや かわ とも のり 早 川 与 規 (1969年9月2日)	1992年4月(株)博報堂 入社	一株
		1999年9月(株)サイバーエージェント <u>常勤取締役</u>	

訂正後

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、当社における地位及び担当 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式 数
6 新任 社外 独立	はや かわ とも のり 早 川 与 規 (1969年9月2日)	1992年4月(株)博報堂 入社	一株
		1999年9月(株)サイバーエージェント <u>常務取締役</u>	

以上